2022/10/02 RT A —AR21 U
WA ARS 2 ETHe [Tr]rae s —F 1T

01 02 03 04 05 06 07 08 09
Y&y UV—H—4 WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ &3 AN HIE

1 HFE BE * okokok * kkokk  skokk skskokok 17 56

2 IR FRER dokkk kkokk kkkk skkkk kkskk kkkk skekkk kkkk kkkx 36 1 P
3 PR Hid * ok 3 59

4 I\ Fosst fkkk kksksk kkkk kkkk kkkk kkkk kkkk kdkkk kxkk 36 1 P
5 FiH & dokkok dokdk skkskk ckkokk ckkskk kkk kekkok skkskk kkkk 35 10 P
6 I #KEH dkkk k kk kkkk kkkk kkkk k% ok kk kkkk kkkx 39 31 P
T O TVU A& sokkok ok skdkokk  dokk ckskskk kkk skekokok xk¥x 30 34 P
8  FhMF fEK sk kokksk kokkk skkkk kkksk kksksk kk skekskk kkkk 34 20 P
9 EEEN FHE % k kk  kkk kkkk ok %% kxkk 19 5]

10 B4 7 sk kokkck kekskk kkkk koksk kkksk k% kekskk kkkk 33 25 p
12 ZEWT &K dokkok k ok skkokk ckdckk k kk ok kk kekskok skkskk kkkk 33 25 P
13 EIFH 1EMH *okokok dokk  ckk sksk skeksk skekok skekskk kk 23 47 P
14 /NE IEX sokkk kkokk k ok kkk kk kkeksk kk ok dekskk kkkk 30 34 P
15 JH &) ok kkoksk sekokok skokskk %k sk skekk skekoksk ok * 26 46 P
16  FH E} sk kokoksk skokoksk kekskok skokskok skekskok skekskok keksksk kkkk 36 1 P
18  [EF FIK * ok ockokok * * ckkkk ok ok skekekok * 18 53

19 HHF HEA sokdkok dokdock skkskk ckdkokk ckokskk ek kekskok skkskk kkkk 35 () P
20 AR K sk kk o okok * kk kkk ok ok % * %k 18 53

21 A EAN dokskok dkokoksk ckekskok skokokok skoksksk k cksk kskoksk ckekskk kkkk 35 10 P
26 il HERD dkokok kokokk k skk skokskk skokek skekeksk keksksk ek kekkk 33 25 p
27 KN &K sokkok ok skkskok ckkkk ckskskk kk ok ok skok skeksksk kkkk 33 25 P
29 QAR R dokok skokoskok sk skokokok skksk skekoksk k% 292 48 P
30 =K B sokdkok dokdck skkskok skkokk ckskskk kekksk kekkok kekskk kkkk 36 1 P
31 KL 1&E5 0 61

32 AH A dokkok dkokk  kkskok ckkok skokskk kekeksk kekkok kekskk kkkk 34 20 P
33 JIE sokkok shololok shelolok shelolok shelekek skelelek skelelek skelekek kkkk 36 1 P
34 W)l F|=E fokdkok skokdok skkokok skolokok skokeksk skokoksk skeksiok skekoksk kkokk 36 1 P
35 FEA FEA gokskok dokdok skokskok skatokk skokoksk seksksk skokskok skeksksk kkokk 36 1 P
36 T W *kk ¥ sokkok ok ok kkskk ckkskk kkskk kekk kkkk 30 34 P
37 T BAT dokdkok skokdok skokoksk skokoksk skokoskk soksksk skekkok skeksksk kkokk 36 1 P
38 fintz ik * 1 60

39 bk X dokskok skokdok skokokosk skokoksk skokskk skeksk skekskok skksksk kkkk 35 () P
40 HEE doksksk skkoksk cksksksk skokkk skoksksk cksksksk keksk keksksk kkkk 35 10 P
41 K % ok skk dkokk skokokek k% k% ok *kkk 20 50

42  [H EA #kkok ok ok ok ok kkkk ckokskk kkksk k% kekskk kkkk 3] 32 P
43 KEE Emm * *k k% *  kk ok kk skkskk *k% 18 53

44 HF 5B sokskok ckkskk kokksk kokskk skekokok skk  ckkkk kkkk 31 32 P
45 AHH [ sokskok skokoksk sk skokokk skok sk skekoksk kskekk skokokok 29 41 P
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2022/10/02 RT A —AR21 U
WA ARS 2 ETHe [Tr]rae s —F 1T

01 02 03 04 05 06 07 08 09
Y&y UV—H—4 WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ &3 AN HIE

46  HIKAT Bz *k  kkk  kk * %k kk kkkk % kkkk ok 21 49

47 k¥ EHWN sk kkokk kkkok kokkk kkkk kkkk kkkk kkkk kkkk 36 1 p
48  FIKJR A KKk ok dkckck kkk  kk k kkk skskkk skkkk kkkk 29 4] P
49 BA & % kk kkckk kk ok kkEkk ks kkkk ok dk K kk kkkk 30 34 p
50 fT4RE XK kkkk  ckksk k0 kk skokk ekl ok * 19 51

51  ArHE TRE sokkk kkokk kkkok dokkk kkskk ok ok kkkk kkkk kkkk 34 20 p
52 AR %k k  kk kkkk ok dkkk kkkk kkkk kkkk kkxk 30 34 P
53 HM IE fokdok okdok skkokk cktokk kskskk % ok skksok kkokk kkkk 35 10 p
54 kU PEsE * %k % ok k% kk % 10 57

55 K Bl sk kokoksk kkksk skekskk kk ckskksk skeksksk kksksk skekkk 34 20 P
56 I HEKX skkok okkk skkokk kekskok kkskk sk ok kel kkkk kkkk 35 10 P
57 &% &d sk koo skokkok dokokk skoksksk skekksk skekk skksksk kkkk 35 10 p
58 R ERE dkkk kkokk kkkk kokkk kkskk kkkk kkkk % k  kkx 33 25 P
59 e A * * * * k% 6 58

60 fHH fE—ER dkkk kkkk kkkk kkkk kksksk sksksk kksksk kskskk kkkk 35 10 P
61 gy LR kok skokkk skkk sk kokskok skskoksk skksksk kkkk 28 43 P
63 HH Kl sokdkok dokdock skksksk  dokk ckokskk kekksk kekkk kk kkkk 33 25 P
64 KH =2 sofokok skokoksk skokskok skokslok skeksk skelokok skoksksk skekskek kk ok 34 20 P
65 Hii pes dok kR ok ok kekslok skl kb soleksk ek kekkk 280 43 P
68 FfEH B soksksk skokokosk ckekskok skokokok skekskok skekeksk skl keksksk kkk 35 10 P
69 FHH & dkkk kkkk kkkk ok kksksk kk kb k sksksksk kkkk 3() 34 P
70 JFH By k sk kskskok skekok skekok skoksksk skeksk skekeksk skekskk k kk 3() 34 P
71 JEH FE dkkk kk k ok k  kkkxk k dkkk k kk kkkk kokk 28 43 P
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2022/10/02 RT A —AR21 U
W HARS 2 ETHe [Tr]rye s —R F2TiE

01 02 03 04 05 06 07 08 09

Y&y UV—H—4 WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ &3 AN HIE
2 M FRER dokok skolokok sokokok lokalok kokolok skolokok skokok x k28 7 P
4\ Fosst dkokk skkkk kkkk kekkk sk kk o skekskk kk ok ckkkk 3() 5 P
5 pXHE % ¥ kkkk kokokk * Rkkk kK * 17 23 P
6  FAR #OKEH skdok dkokk ko ko sokk ok K ok ok xkkk 28 7 P
T TV MHE ¥k % *%k % kkkk 10 40
8  FhMF fEK *kkk kkkk kkkk  kkk kokk %k ckkskk kkkk 20 6 P
10 B4 & * % kkkk % %% k% x 12 36
12 ZERL &K ok Kkokk skokokok * * xkk%x k%% 20 19 P
13 EH AFE * *okokk ok * 7 42
14 /NE IEKR dkkk ok ok * %k ¥ % kk kx % * 16 25
15 WH & sokokok 4 46
16 it #E3} skokkok koksksk koksksk skkkk skk k% sk % sk skekkk kkkk 3] 3 P
19 H9 HEA sokkk kkokk dkk ok * k% 15 27
21 AR IEAN sokokok skokokok sk kkokk ok skokskk skkskk ok 26 11 p
26 =l HER skkk kk ok * ckkkk  okkk % kkkk kkkk 24 15 P
27 RN EX sokoskok * k% skkkk ok k% 15 27
29 AR ZERR * * 2 47
30 =K = sk skokskok skoksk skololok skoksksk skokskek * skokoksk 26 11 P
32 AH AU * % *k ¥ kkkk *kkkx 13 34
33 JIE % %k skokoksk skokokok * * kk ok ckkkk kkkk kkkk 27 9 P
34 I Fl=E Kk kk * * * 7 49
35 AR FE sokkk kdokk ok kokekk sokokk kkoksk skokokk x 27 9 p
36 +3XF B *ok *kkk Kk k% *xkkk 13 34
37 JEYP BAT * sokokk skokokk skkk k% %% % kkxk 22 8 p
39 bk X * ok kkdkck kkskk ko kk k %kk ok ok ok kkkk 23 16 P
40 HikHy & doksksk ko skekolok seloksk sk skek skekskok skekoksk skekoksk skokek 31 3 P
42 [MH EA * k% kk kkkk ok % % kkk ok 17 23 P
44 WK 25 ok ok Fkk * 9 41
45  AHHE [ Kkkk kkkk Kkkk k%  kkkk Kk kx ¥k 23 16 P
47 KB & sokckk kdoksk kokkok dokkk dkoksk skskoksk kokskk dokskk kkkk 35 2 p
48  FKJEL R x % k% 6 44
49 EE & * 1 48
51 HFH RE $kkk ok kkkk Fokkk xk % % % x kk 25 3 P
52 AR i * Kk * ¥k 6 44
53 Hf E * Kokok * % kkekk kkkk (4 32
55 &K B dokoksk kokokok skokskk * % % * fkkk 20 19 P
56 N HEK Hokkok Hokkk *k k Kk ok kk Kk 18 21 P
57 &% od sk kdoksk skokkok okskk skoksksk skskoksk kokskk skoksksk kkkk 36 1 p
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2022/10/02 RT A —AR21 U
W HARS 2 ETHe [Tr]rye s —R F2TiE

01 02 03 04 05 06 07 08 09
Y&y UV—H—4 WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ WIFQ &3 AN HIE

58 R B dokdok ok Rokk ok * %kxk |5 27

60 fEHE fE—RR $kk kkkk dkkk kkEkk  kk X *k% Kkk % 25 13 P
61 var LUK * kokkk Kk Rk 11 37

63 HH K * kk dkkk %k *% x ok * % 15 27

64 KH =2 Kok ok ok * ¥  k k ok k% kkkk 15 27

65  Hr poss ® kkkk k % kkokk 11 37

68 HEH &L * *  skdkokok sk kkk  dokk Kok 18 21 P
69 HH & *kkk dkk % koK KokkK 16 25

70 JRHE s kkkk k ok ok skkokok 11 37

71 EHE EF Kok ok ok *kkok *% k k% x 14 32
TR =17 4/ 11



2022/10/02 RT NA—AR2LHURK
HIBAARS LV AETHE [T R)RAS =R itk

01 02 03 04 05 06 07 08 09

HES V=4 WIFQV WIFQV WIFQV WIFQY WIFQY WIFQY WIFQY WIFQY WIFQY &t NEL7 H)E
2 I FRER * %k *k Kk soksdokok  fokokokok *k 18 17
4 )\ Fosst $kkkk kokkkk kokkkok dkkkk kK ¥k kk k% dkkkk 33 4 P
5 mYH F Kkk ok Kkkkk ¥k ok kkkkk X 18 17
6 IF B KEA kkkkk  kkkk %k kk kkkkk  kkx ok *kk *kkkx 20 7 P
8  JRmF fEK *kkokk kokkkk kkckkk * kkkk ok kkkkk kkkkx 3] P
12 T &K kokokokok %k % ok ckkkkk ckkkkk kkkkk 24 9 P
16  #FH #E} dkokkk kkkkk kkkkk kkkkk ok ¥ % % ¥k  kkkkk 3] 5 P
21 MK IEA * ok *dokkk ckkkkk ok bk ok Rk X 20 13
26  m=Il HERS kkkkk K kkkkk kkkkk k% skokokokok 23 10 P
30 =K = % k%% % k% kokkkk kkkkk kkkk 21 11 P
33 JIE FEn * kokk ok * * sokkokok kdkkdkk kkkkok kkkkk 27 8 P
35 AR FA fokskokk kdokk ok okkok *k % Kk * 19 14
37 Mt FAT fkkR Rk sokokok ok * 16 19
39 bk fEX % kK kkk * %k skkkk (4 2]
40 HEH 3B *kskokk *% % dkkk  kkkk kkkkk k kkk skkkkk kkkkk 35 3 P
42 [WMHE EA * *  kk kk * % * 9 23
45 A E I kokokok  kokkokok *k k ok ook 16 19
47 ¥ &Y Kokkkk Kok Kk dokkkok kokkokok Rokkkok Kok Kok dokkkok dokkkk 37 2 P
51 #RHE TRE * kokok k  kkkdkk kekk *% ok * *% 19 14
55 AR & * % * % fkkkk O 23
56 N HEKR kkskkok Kokokkok ok *k *kk k K ok 21 11 P
57 &5 T sokkdkck dokkdok dokkskok ook sokkokk ok k kok sk skokskoksk kekkkk 4] 1 P
60 fEH fdE—AR * % kokkkk k Kok % kkkkk ok ok ok 19 14
68 HtEH &7 kokkkk kKKK ok 11 22
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2022/10/02 RT NA—AR2LHURK
WIAAZ AT [Tr]RZ 2 —F HERY

01 02 03 04 05 06 07 08 09

HES V=4 WIFQV WIFQYV WIFQV WIFQY WIFQV WIFQY WIFQV WIFQY WIFQY &3t NE7 &
4 \B Fogt ko k okdokkk kokokokok k okdkokk  kk kk kkk ok ok dkk k30 3 P
6 IE B KEA kkkkk k kk kokkokk skokokokok * %k *kkk 24 6 P
8  HF K X okkk Kk kk kkkkk *k ok kkkk  kk Kk kkkkk 27 5 P
12 ZEL /K * fhkkk Khhdk 11 12
16 #rH E kdokk  dokkokk dkkkskkokkok * *kkkk 24 6 P
26wl HEAD sokskokk kK ok sk ok 13 9
30 =K = * * kkkkk dokokok * 12 10
33 JIE * %%k kdok kkkokk  kokokk kkkkk 2] 8
40 HH 3B Fokkskok dokkkk kkkk ok ko kekskokk ko kkk ok ok k kk 31 2 P
47 KH HH *dkkk % % % kkokkok kfokokok wdkkk dokkkk 28 4 P
56 N HEX kkdokk kkk ok * ok * 12 10
57 &% T Rdkokkok kkkkk kkdkokk kkkkk kkkkk  k  k  kk % kk *xkkk 37 1 P
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Wik =4 WEH AL v AR THE

= % KT NA —A F21HIR

BB ! [Fu)] 2% %—F

H 1 2022/10/02
No. U —&—4 01 02 03 04 05 06 07 08 09 | JIE{T
£ H Waltz
4 I\ s 5 2 2 7 2 1 1 6 5 2.0
6 FAIRE  #5 KEA 2 7 5 5 5 7 3 7 6 7.0
8 AR A LN 7 6 3 6 3 3 5 3 7 6.0
16 | #HH E} 6 4 4 3 4 6 7 5 3 4.0
40 HEbE 5 3 3 6 2 6 4 4 2 2 3.0
47 | EE &% 4 5 7 4 7 5 6 4 4 5.0
57 | &% i 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1.0
fE H Tango
4 JAC N i) i) 5 2 2 6 3 1 3 2 7 2.0
6 FAIRY K BA 4 6 4 4 4 7 4 7 3 3.0
8 Helrr R 6 5 3 7 2 4 2 5 4 4.0
16 | #FH E}; 7 4 6 3 5 3 7 6 2 6.0
40 HEeHy 8 2 3 5 2 7 6 5 3 5 5.0
47 | i & 3 7 7 5 6 5 6 4 6 7.0
57 | & i 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1.0
£ H Fox Trot
4 I\ Fst 7 2 3 6 4 2 6 4 7 4.0
6 N NN 3 6 7 3 6 7 4 7 4 7.0
8 Can A LN 5 5 2 7 2 3 3 2 6 3.0
16 | #HH E} 6 4 6 2 3 4 7 5 5 | 5.0
40 HibE 3 2 3 4 4 5 5 2 3 2 2.0
47 | KEE &% 4 7 5 5 7 6 5 6 3 6.0
57 | & i 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1.0
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# H Quick Step

4 N st 5 2 2 6 5 1 2 2 6 2.0
6 N NN 4 7 6 4 7 7 4 7 4 7.0
8 Hlg K 7 6 3 7 4 5 5 4 7 6.0
16 | FH E; 6 5 4 3 2 3 7 6 2 4.0
40 HibE 3 2 3 5 2 3 4 3 3 5 3.0
47 | ¥ BN 3 4 7 5 6 6 6 5 3 5.0
57 | & il 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1.0
fE H V. Waltz

4 I\ s 4 2 2 6 4 3 3 5 2 2.0
6 LN N N 5 5 4 4 5 6 2 6 4 4.0
8 AR A LN 7 7 3 7 2 7 7 3 7 7.0
16 | #HH E} 6 4 7 2 3 4 5 7 6 6.0
40 HEbE 5 3 3 6 3 6 2 4 1 5 3.0
47 | BB & 2 6 5 5 7 5 6 4 3 5.0
57 | &% il 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1.0
MG BAR 2R

No. V—H—4% W T F Q v FB RAR

4 I\ st 2 2 4 2 2 112.0 2.0

6 FAIRE 5 K EA 7 3 7 7 4 128.0| 7.0

8 Felg K 6 4 3 6 7 126.0 5.0

16 | #HH E} 4 6 5 4 6 |25.0] 4.0

40 HLiLE 3 5 2 3 3 |16.0] 3.0

47 | KEE & 5 7 6 5 5 |28.0/ 6.0

57 | & i 1 1 1 1 1 5.0 | 1.0
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No.
01
02
03
04
05
06
07
08
09

= A
A
P
Aif
{]JE
/N
SN

FE

HIA

B 4
Bt
o
15 R

Bk
L7
2
N

R



2 4

AT IV A—AR21 BT

H £ 2022/10/02 W A AR ARFHE [ e 2z 2 —R
YHEE| BEES | & V—F—4 N—hF—4 BilE WAE |W| T | F| Q| V |H#%

1 | 01002248 | B | M EiZ FovA B ExD FAREE

2 | 01002144 | A | /By FRiER AN /N e N-DS | &7

3 01001314 | B FH FHikd R 7 GC RS

4 | 01002381 | A | \& Fot )M DM F2fr 12.0]2.04.0) 2020
5 | 01002027 | B | pkH % g Z1 SD 154 St

6 | 01001981 | A | I #AEA 1N D PhD B 1 7.003.0]7.0|7.0] 4.0
7 | 01002366 | B | Ty fHE H fizr  |VVD HoT i

8 | 01001602 | A | JlF fEA Can R SD 547 6.0 4.0 3.0|6.0|7.0
9 01002347 | C Pl 5 i AR ARHEESE ExD H1TiE

10 | 01002206 | A | H4%4 M SR ENT SD HoT

11 | 01002143 | B | (L5 fi L B VVD R

12 | 01002334 | A | WL & HERK Ef0 SD HETR V5

13 | 01002286 | B | EH 1Fl ailE kv VVD TR

14 | 01001581 | A | /NE EX AN N-DS | 2T i®

15 | 01002277 | B | M &5 EH EE PhD FoT i

16 | 01002095 | A | #rH: #E=} & WA TWD BALT 1 4.0] 6.0 5.0| 4.0 6.0
17 | 01001868 | C | [ M Ny A ExD K5

18 | 01002382 | B | [HF FIK N B HERTE | 1T

19 | 01001923 | A | HH FEA HH <HH TWD ok

20 | 01002221 | B | AAK fEK o T N-DS | %17

21 | 01001656 | A | A& EA IS SY) MBK | & T

22 | 01002265 | B | K& ik HE &= VVD R

23 | 01001824 | A | H# JA—HB e Ak VVD R

24 | 01001814 | C | &i& 1HN WElE ~V7 TWD e

25 | 01002111 | B | HETH K#b HTH O MBK R

26 | 01002343 | A | =l HEAD W ARl PhD HETR

27 | 01002156 | B | KN #EX HIE) T2 |ExD 2T 1%

28 | 01001989 | A | K% #i—HpB NI E DM R

29 | 01002045 | B | AR T fif] BRI F- GC FoT i

30 | 01001689 | A | =K = AR Ew T TWD HETR

31 | 01002357 | C | /K 155 B A priE | 51T

32 | 01001898 | B | fH 2\l AlIEESY ) N:DS | FE27i®

33 | 01002375 | A | JIE i 2w BESE SD HETR DS

34 | 01002333 | B | )il Fl=E FEIE Bk N:DS | FE27i®

35 | 01002338 | A | HEAK % Friy 2 GC AT

36 | 01002036 | B | 30 B Il AR MBK 2T %

37 | 01001412 | A | M AT e BHE  |GC AT

38 | 01002130 | C | stz Hk REF B H & NCD 1T

39 | 01002108 | B | |k fEX P BN MW AT

40 | 01002363 | A | HEBF # BE O N-DS 37 1 3.05.0/[2.0/3.0]3.0
41 | 01001346 | B | #AK i vl PhD MR

42 | 01001929 | A | [HH EA W BT |PhD O T3

43 | 01002178 | B | HiE Kk MR EHid  |MBK H1TE

44 | 01001329 | A | HA R5B R A GC o E

45 | 01002100 | B | “AH I fHH &1 DJ A& T

46 | 01002076 | B | HIA Bz Fo ) NCD H1T7ie

47 | 01001744 | A | KB & IREP MW 67 | 5.0]7.0]6.0|50]5.0
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2 4

AT IV A—AR21 BT

H £ 2022/10/02 W A AR ARFHE [ e 2z 2 —R
YHEE| BEES | & V—F—4 N—hF—4 BilE WAE |W| T | F| Q| V |H#%

48 | 01001556 | B | FKJE kst LA =%+ |VVD TR
49 | 01002081 | A | A & I B NCD H2TE
50 | 01002029 | B | ¢ K % RE DM AR
51 | 01002266 | A | ZrH e LI KELE |IN-DS R TE
52 | 01001546 | B | A AR B MW HoT i
53 | 01001862 | A | HA#p 7= A EiE SD 2T
54 | 01002020 | C | Jk¥E [&sE Vi ExD ARt
55 | 01001995 | A | #HAk &I A NIEES MW e st
56 | 01002063 | B | hn& HEK I B ExD HETR P
57 | 01002176 | A | 4B i Jzn FHik  IN-DS B1f7 1.0 1.0/ 1.0|1.0] 1.0
58 | 01002316 | B | & Bk e HZE TR | 2T
59 | 01001203 | B | i@ HiL _iE =5 GC 1T
60 | 01002137 | A | #&H f@&—ER HH Tk PhD o T
61 | 01002131 | B | Pav =ik g ZSFEE . |SD 5271
62 | 01001391 | B | BB Ki& i KE PhD IR

63 | 01002240 | A | HT Ki# KH AZR GC 2T
64 | 01002168 | B | KH EZ wilE SEFE |SD FoT i
65 | 01002268 | B | #Hrik vesst =K THI DM BT
66 | 01002025 | A | ={K Z=HH HH E MW e

67 | 01002273 | B | dbzti KEB BRI (EFEE |SD K%

68 | 01002250 | B | fHH &% I oo MBK | & T
69 | 01001677 | A | #HH & i —& N-DS | 2T
70 | 01002272 | B | JEH s HH SD oY
71 | 01002359 | A | FEH PEF = IE N-DS | 2T i%
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